

2025年1月24日 星期五
農曆甲辰年 十二月廿五

晉江經濟報

E-mail:jjb419@yahoo.cn

菲律賓版
第3987期

橋連你我 情牽兩岸 電影《同心橋》在龍湖開機

本報訊（記者 施蓉蓉）21日上午，泉臺青少年文化交流主題電影——《同心橋》開機儀式在晉江市龍湖鎮舉行，並率先在來旺良品堂閩南古早味傳承基地進行拍攝。

據介紹，《同心橋》故事發生在風景如畫的僑鄉龍湖鎮。影片圍繞晉江高甲戲世家傳人柯小明與臺灣流行音樂天才陳國華在冬令營中的奇遇展開。兩人因一次偶然的邂逅，決定攜手創作一部融合高甲戲與現代音樂的作品。

在創作過程中，他們及團隊成員經歷了從誤解到理解，從衝突到合作的心路歷程，最終通過共同努力，不僅完成了作品，更深刻理解了閩臺之間地緣、血緣、法緣、商緣、文緣的緊密聯繫，展現了青春的力量與兩岸文化的和諧共融。

該影片由泉州遠謙文化創意產業有限公司出品，泉州嘉華盛視文化傳播有限公司攝制，臺灣著名影星樓學賢傾情加盟。

據介紹，2024年，龍湖鎮人民政府與泉州嘉華盛視文化傳播有限公司簽訂文體旅產業戰略合作協議，在影視製作、文化傳播、旅遊開發等領域展開合作，以更加生動的形式呈現龍湖的自然風光與人文故事，共同開啟“旅閱龍湖”影視化新篇章。此前，雙方已創作并推出龍湖文旅歌曲《龍湖心》。

記者獲悉，電影《同心橋》將在多處富有特色的地點進行拍攝，包括晉江龍湖福林村、來旺良品堂閩南古早味傳承基地、衙口施琅紀念館、衙口海灘、晉金供水工程、粘氏大宗祠、青少年文化宮及晉江五店市等。

“龍湖鎮歷史文化底蘊深厚，是我們講述這段故事的理想舞臺。在這裏，一磚一瓦都訴說着過往，每一條小巷都流淌着故事，正是這樣的環境，孕育了《同心橋》中那份跨越海峽、直擊心靈的共鳴。”《同心橋》制片人劉清水說，期待《同心橋》上映後，這座連接心與心的橋梁能夠跨越時空，溫暖每一個觀眾的心靈。

晉江市委統戰部常務副部長、市政府僑辦主任施金鐘表示，電影《同心橋》不僅是對青春夢想的歌頌，也是對僑鄉人民堅韌不拔、勇于開拓精神的生動展現，能讓更多人了解閩臺文化深厚的歷史淵源和獨特魅力，感受兩岸同胞之間的深厚情誼。



由晉江安海鎮青年協會捐贈 安海600多名環衛工有了新馬甲

本報記者 曾小鳳

近日，晉江安海鎮青年協會舉行2024年年會，會上舉行了環衛工勞保馬甲捐贈儀式，該協會為安海600多名環衛工捐贈勞保馬甲（每人2件）；同時，捐贈1萬元人民幣善款，用於今年的暖冬行動。

“一個公益活動堅持了12年，非常難得。我希望這個公益活動可以長長久久地辦下去。協會同仁都想為戶外勞動者盡一份心意，滿足他們的實際需求。作為暖冬行動的活動之一，每年的年夜飯都辦得很成功。這



不僅是一頓年夜飯，更是晉江對環衛工辛勤工作的認可和尊重。”晉江安海鎮青年協會秘書長陳鐘鳴說，對於今年暖冬行動，協會提出“與子同袍”的主題，

的工作習慣。設計細致入微，包括反光條的粗細、口袋的位置等，每一處都十分用心。接下來，晉江安海鎮青年協會將開展公益活動時，志願者們也將身穿這一款馬甲。此外，這款馬甲還設計了兒童款（同款），培養小朋友從小熱愛公益的意識。

值得一提的是，安海鎮將兩處閒置店面授權給協會，運營安海慈善商店。安海慈善商店將通過線上、線下的方式，售賣居民的閒置物品，所得款項用於公益慈善。

361°“熱雪開動”主題快閃店正式亮相

本報訊（記者 柯雅雅）作為2025年哈爾濱亞冬會官方合作伙伴，361°開展以“熱雪開動”為主題的一系列活動，在哈爾濱留下了獨特印記。近日，361°在鬆花江冰雪嘉年華園區內打造的“熱雪開動”主題快閃店正式亮相，成功吸引了年輕消費者的目光。

據悉，2018年以來舉辦的鬆花江冰雪嘉年華，成為哈爾濱繼冰雪大世界、雪博會之後的第三張冰雪名片。

“熱雪開動”主題快閃店在外觀上將“熱雪”的概念具象化，用許多“雪塊”構建出一座大型

堡壘，充氣蓬鬆的質感與冬季羽絨系列產品相呼應。頂部身着361°提供的官方運動服飾的火炬手為快閃店增添了活力，彷彿在號召和鼓勵大家積極參與冰雪運動，在哈爾濱開啟一段美好的“熱雪”旅程。

此外，快閃店內展示了361°聯合北京服裝學院為亞冬會護跑手、志願者等工作人員打造的官方運動服飾，門口設有可以投幣抽獎的扭蛋機，增強趣味性和參與感。快閃店通過設置展示區、售賣區和互動區等分區，最大化滿足消費者的需求。靠近窗口的361°熱雪補給站將



為遊客提供不間斷熱飲，讓消費者在游玩過程中時刻感受到溫暖。

此次，361°將快閃店打造成充滿活力的“熱雪”聚集地，巧妙融合品牌活動與年輕文化，強化了361°作為冰雪樂園體驗官的形象，讓消費者在

享受冰雪樂趣的同時，對即將到來的亞冬會增添更多期待。

此前，361°正式官宣成為2025年哈爾濱亞冬會官方合作伙伴，並在倒計時100天之際發布官方運動服飾，為亞冬會的順利舉辦提供全方位支持。

致讀者

因中國春節放假，《商報·晉江經濟報·菲律賓版》從2025年1月25日（十二月廿六，星期六）至2月9日（正月十二，星期日）休刊，2月10日（正月十三，星期一）起恢復出版。
特此公告。

晉江經濟報社

晉江市慈善總會 開展春節慰問活動

本報訊（記者 關楊娜）近日，晉江市慈善總會前往晉江市育嬰院開展春節慰問活動。

據悉，春節前，晉江市慈善總會聯合市直有關部門、各鎮街共同開展春節慰問活動，將走訪低保戶、困難對象、失獨老人、散居孤兒及困境兒童共1240人（戶），以及安海育嬰院、晉江市福利院等社會福利機構，將發放慰問金約249.5萬元人民幣。

丁和木連續15年 慰問陳埭回族村困難戶

本報訊（記者 柯國笠 王詩偉）22日，在農曆新年即將到來之際，安踏集團創始人、榮譽董事長、和敏基金會榮譽主席丁和木捐贈50萬元（人民幣，下同），對晉江陳埭鎮7個回族村（社區）的困難群衆、殘疾人、老人等群體進行春節慰問，幫助他們解決生產生活難題。這也是自2011年以來，丁和木連續第十五次（每年50萬元）堅持的善舉。

作為晉江人，丁和木始終情系桑梓、扶危濟困。2003年，他捐款100萬元，建立了以其父母名字命名的岸兜玉厚阿瑞慈善基金會，這也是晉江第一家村級慈善基金會；2008年至今，每月為村裏60歲以上的老人發放生活費；2011年，出資1億元在晉江市慈善總會設立了“安踏和木愛心基金”；近年來，多次慷慨解囊，援醫助學，惠澤一方百姓。為善數十年，丁和木捐贈總額超過30億元。

2021年底，安踏集團創始人家族宣布捐資100億元成立安踏集團和敏基金會，在醫療衛生、體育教育、社會關愛等三大領域投身公益慈善事業。數據顯示，該基金在社區關愛項目的總捐贈額已超8000萬元。

晉江經濟報 JINJIANG ECONOMY NEWS

《晉江商人》雜誌

商報·晉江經濟報·菲律賓版

向旅菲鄉親拜年

新春愉快 闔家幸福

